
Bestuursvergadering	stichting	Vrienden	van	het	Vlielandkamp	Lange	Paal		

9		december	2021	18.30-19.30	online	+	overleg	6	januari	2022	12.00-13.00	online	

Aanwezig:	R.Klein	(voorzitter),	M.Kuijper	(penningmeester),	P.Kuipers	(secretaris)	

Agenda			

● Financiën	
● Stand	van	zaken	rond	stichting	algemeen	
● Wat	is	er	nodig	voor	het	kamp	het	komend	jaar	

	

Financiën	

We	bespreken	financiële	stand	van	zaken	van	onze	stichting	a.d.h.van	het	gemaakte	financiële	
jaaroverzicht.	Penningmeester	geeft	toelichting,	op	het	al	eerder	per	mail	verstuurde	document.	Het	
document	wordt	goedgekeurd	en	secretaris	zal	het	t.z.t.	op	website	toevoegen.	Zie	document	
financieel	jaaroverzicht	op	de	site.	

	

Stand	van	zaken	stichting	algemeen	

Er	zijn	praktische	problemen	met	het	inloggen	op	de	ABN-AMRO	app.	Zowel	penningmeester	als	
voorzitter	hebben	geen	toegang.	Ook	de	derde	toevoeging	als	gemachtigde	voor	de	secretaris	is	nog	
steeds	niet	verkregen.	De	voorzitter	zal	contact	zoeken	met	de	ABN-AMRO	om	bovenstaande	
problemen	op	te	lossen.	Voorzitter	houdt	het	bestuur	op	de	hoogte	via	de	mail.	

Vanuit	JB-west	zijn	er	vragen	gekomen	over	de	fondsen	werving	die	vanuit	JB-west	georganiseerd	
wordt.	Deze	staan	los	van	deze	stichting.	Voorzitter	zal	contact	opnemen	met	JB-west	om	
verheldering	hierover	te	verschaffen.		

	

Wat	is	er	nodig	voor	het	kamp	de	komende	periode	

Omdat	er	op	het	eiland	ook	dit	komend	jaar	een	aantal	activiteiten	zoals	de	robbentocht,	de	
vliehorsexpres	en	het	bezoekerscentrum	anders	georganiseerd	zullen	worden,	is	de	verwachting	dat	
deze	kosten	hoger	zullen	zijn	dan	andere	jaren.	Er	is	ruimte	bij	de	stichting	om	deze	activiteiten	te	
bekostigen,	waar	nodig.		

Ook	willen	we	graag	sparen	voor	de	vervanging	van	de	55	slaapzakken	die	nu	ruim	13	jaar	oud	zijn.	
Belangrijk	is	om	te	investeren	in	dezelfde	kwaliteit	als	die	we	hadden.		

Reservekleding	moet	worden	aangevuld	voor	als	kinderen	zonder	kleding	op	kamp	aankomen.		

Bovenstaande	maakt	dat	de	begroting	over	2022	ongeveer	gelijk	zal	zijn	als	de	begroting	van	2021.	

	

Aanvullend	overleg	op	6	januari	2022	

Vanuit	staatsbosbeheer	heeft	ons	begin	januari	het	bericht	bereikt	dat	zij	geen	keukenspullen	meer	
gaan	verhuren.	Dit	maakt	dat	we	genoodzaakt	zijn	zelf	keukenspullen	aan	te	gaan	schaffen.	Na	
verschillende	overleggen	met	diverse	partijen	is	voor	2022	is	met	SBB	afgesproken	dat	de	



mogelijkheid	om	te	huren	nog	volstaat.	De	keukentent	zetten	zij	echter	niet	meer	op.	Stichting	
Tenten	voor	de	toekomst	zal	een	nieuwe	tent	verzorgen.	Echter	voor	de	aanschaf	keukenspullen	en	
de	opslag/vervoer	van	deze	spullen	zal	geld	vanuit	de	stichting	nodig	zijn.	Er	is	voldoende	op	de	
rekening	om	de	kosten	te	kunnen	voldoen.	Echter	zal	het	sparen	voor	de	slaapzakken	mogelijk	
nieuwe	fondsenwerving	behoeven.	

	

	

	

	


